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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2014. 

No dia 08 de setembro de 2014, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 29ª 

Sessão Ordinária do ano de 2014 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE FÁ-

TIMA CREMONESE LOPES e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, AL-

ZEMIRO VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH  da bancada do 

PTB,  e VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereado-

res presentes, a Srª Presidente Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 28ª Sessão Ordinária de 2014, na-

da havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por  unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

CONVOCAÇÃO da Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura,  por maioria de seus membros, abaixo assinado, na forma regimental dis-

ciplinada no artigo 24 da Lei Orgânica do Município de Passa Sete, vêm por meio deste,  

CONVOCAR a Secretária Municipal de Educação, Sra. Cinéia Donizeti Bellig Rech, 

Secretário Municipal de Finanças, Sr. Laerson Ferraz da Silva, Secretário Municipal de 

Administração, Sr.  Tiago Basso da Silva, para prestarem informações a respeito do no-

vo Regime Jurídico Único (Lei Municipal n° 1.291), Plano de Carreira dos Servidores, 

(Lei Municipal n° 1292), Plano de Carreira do Magistério, (Lei Municipal n° 1293), to-

das publicadas no dia 01/07/2014, solicitando o comparecimento dos Senhores no Plená-

rio da Câmara Municipal de Passa Sete ,no  dia 08 de setembro de 2014, às 18:00 hs. 

Aproveitamos a oportunidade para CONVIDAR o Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei 

Batista da Silva para estar presente na ocasião. OF. Nº 166/2014-GP, do Prefeito Muni-

cipal Vanderlei Batista da Silva e do Secretário Municipal de Administração Tiago Bas-

so da Silva, que informam que não poderão estar presentes hoje, às 18:00 horas, na Con-

vocação feita pelos Vereadores Clério Alcindo Schley e Romário Rohers, membros da 

Comissão de Finanças Públicas,  Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, pois já 

tinham compromissos agendados na Secretaria de Obras Públicas, Irrigação e Desenvol-

vimento Urbano, e na Secretaria de Habitação e Saneamento do Estado do Rio Grande 

do Sul, conforme comprovantes em anexo. Também solicitam para que seja marcada 

outra data para que possam dar os esclarecimentos solicitados na Convocação. OF. Nº 

167/2014-GP dos Secretários Municipais Sinéia Donisete Bellini Rech e Laerson Ferraz 

da Silva, que salientam que não vão comparecer a convocação dos Vereadores Clério 

Alcindo Schley e Romário Rohers hoje, às 18:00 horas, pelo fato de que o Prefeito Van-

derlei Batista da Silva e o Secretário da Administração Tiago Basso da Silva não esta-

rem no município, e sim em Porto Alegre, na DPM, onde estão sanando algumas dúvi-

das referente a matéria constante na convocação, e também estão convocados, razão pela 

qual solicitam para que seja marcado nova data para que possam dar todos os esclareci-

mentos solicitados na Convocação em conjunto.  

ORDEM DO DIA 

Não havendo  matéria  para  a  Ordem  do Dia passou-se para o Período das Explicações,  
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solicitando a palavra o Vereador Clério Alcindo Schley, saudou a todos os presentes, 

salientou que como presidente da Comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura convocou os Secretários Municipais, e convidou o Prefeito 

para  que viessem, hoje, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara para explicarem e sanea-

rem as dúvidas existentes, tanto dos Vereadores como dos funcionários do município, 

referente ao novo Regime Jurídico Único (Lei Municipal n° 1.291), Plano de Carreira 

dos Servidores, (Lei Municipal n° 1292) e Plano de Carreira do Magistério, (Lei Muni-

cipal n° 1293), mas infelizmente eles não puderam comparecer, pois já tinham outros 

compromissos marcados, mas irá convoca-los novamente para virem na próxima segun-

da-feira, dia 15/09/2014, às 18;30 horas, e convida a todos para estarem presentes nesta 

reunião. Salientou que todos os Vereadores aprovaram estas novas Leis, com a garantia 

que o Prefeito deu de que nenhum funcionário seria lesado, poriço quer que seja tudo 

esclarecido, pois se há algum erro, o mesmo deve corrigido. Solicitou a palavra o Vere-

ador Flávio Batista da Silva, saudou a todos os presentes, salientou que é um momento 

complicado, pois usar a tribuna para explicar Projetos que se tornaram polémicos, onde 

todos os Vereadores aprovaram, ao contrário do que disse a Vereadora Idolésia de Fáti-

ma Cremonese Lopes hoje, na imprensa, que o Vereador Cleber Jahn teria votado con-

tra, e que se ela votasse também teria votado contra, o que é uma inverdade, pois ela ti-

nha concordado também com a matéria, e jamais se pronunciou contrária antes das 

polémicas criadas, e solicita a ela que quando for contraria a algum Projeto, que tome 

posição clara antes da tramitação do mesmo; e o Vereador Cleber Janh, só votou contra 

o Plano de Carreira do Magistério, sendo que os demais Projetos ele votou a favor. Sali-

entou que o Prefeito Municipal explicou para todos os Vereadores os Projetos, e afirmou 

que nenhum funcionário, que já se encontra no quadro, teria perdas salariais, e continua 

afirmando que não haverá perdas, poriço solicita para que o Executivo venha explicar 

como será aplicada a lei, para que assim termine estas polémicas, e se tiver que corrigir 

alguma Lei, que faça o mais breve possível. Salientou também que os novos funcioná-

rios, que vierem a ingressar, já farão o concurso sabendo o valor que receberam em seus 

vencimentos, portanto não serão prejudicados, pois ingressaram se quiserem. Ao finali-

zar, disse que não gostou das atitudes da Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lo-

pes, onde procurou, com inverdades, ficar de bem com os funcionários, e querendo jogar 

os demais Vereadores contra os mesmos, pois entende que uma pessoa deve ter posição 

definida, e não ir conforme vai o vento, e ele sempre defendeu o funcionalismo, jamais 

iria querer prejudicar a classe a que ele pertence, pois também é funcionário público.  

Solicitou a palavra o Vereador Gerson Luis Lopes, saudou os presentes, disse que quer 

endoçar as palavras do Vereador Flávio Batista da Silva, pois realmente o Prefeito expli-

cou os Projetos de Lei a todos os Vereadores, e todos concordaram, inclusive a Vereado-

ra Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, e que o Prefeito realmente afirmou que nenhum 

funcionário teria perda salarial, porriço aprovaram estas Leis, e acredita no que o Prefei-

to afirmou, e se por acaso as Leis tiverem alguma falha, certamente serão corrigidas. Sa-

lientou que achou errado à atitude da Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, 

no que tange ir à imprensa fazer colocações referentes aos Projetos sem ter esclareci-

mentos dos fatos, e ao mesmo tempo, ter passado por cima do Presidente da Comissão 

de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura Vereador Clério Al- 
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cindo Schley, pois foi ele que convocou o Executivo para dar as explicações sobre as 

Leis questionadas, e só ele que teria o direito de se pronunciar, após receber os esclare-

cimentos necessários. Finalizou salientando que o Prefeito e os Secretários só não vie-

ram explicar as Leis hoje, porque já tinham compromissos agendados em Porto alegre, 

mas que certamente na próxima segunda-feira eles estarão presentes, e se tiver algum 

erro, em alguma Lei, tem certeza que será corrigido. Solicitou a palavra o Vereador Cle-

ber Jahn, saudou a todos os presentes, salientou que acha que tem alguma coisa errada 

nestas Leis questionadas, mas espera que sejam esclarecidas, pois em nenhum momento 

os Vereadores aprovaram Projetos para baixarem os salários dos servidores, e que ele 

apenas votou contra os valores que estariam reduzindo os vencimentos dos novos con-

cursados, poriço defende os demais Vereadores, pois nenhum pensou em querer prejudi-

car nenhum funcionário, e se por acaso ocorreu, então o Executivo mentiu para todos, e 

deve ser cobrado para que corrija algum erro se existir. Ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra, a Srª. Presidente Vereadora Indonésia de Fátima Cremonense Lopes deu 

por encerrada a Sessão, que foi secretariada pelo Vereador Flávio Batista da Silva, e por 

mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. 

Nada mais.  Passa Sete, 08 de setembro de 2014. 

 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes                                              Flávio Batista da Silva 

                     Presidente                                                                               Secretário 


